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2011. február (3)
Tisztelt Munkáltató!

Tájékoztatjuk, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja honlapcíme 
2011. március 1-től megváltozik. Az új cím az alábbi:

http://kdrmk.munka.hu 

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat központi honlapjának címe:

www.munka.hu
Pályázatok

MPA–2011-KKV munkahelyteremtő beruházások támogatása 

A Nemzetgazdasági Minisztérium az MPA foglalkoztatási alaprész 2011. évi központi keretéből idén 5,0 milliárd Ft támogatási keretösszeggel hirdette meg pályázatát, mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatására.

A teljes pályázati dokumentáció letölthető a www.kormany.hu honlapról: innen.

A pályázatokat a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjához lehet benyújtani 
2011. február 17-től 2011. március 31-ig.
Bővebben: 

http://kdrmk.munka.hu/engine.aspx?page=kdrmk_munkaltatoi_hirlevel
2011. március 7-én további pályázataink kerülnek kiírásra.

Figyelje a honlapunkat és a megyei napilapokat!
Hasznos információk 

Tisztelt Cégvezető Asszony/Úr!

A Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a 2011. foglalkoztatást elősegítő (munkaerő-piaci) képzések lebonyolítására képzési ajánlattételi felhívást kíván tenni a felnőttképző intézmények részére. A pályázati kiírásunkban elsődlegesen meghatározzuk azokat a képzési szakirányokat, melyeket munkaerő-piaci szempontból indokoltnak tartunk támogatni.

2011-ben a képzési programok kiválasztásánál fokozottan előnyben kívánjuk részesíteni azokat a képzési programokat, amelyeket a várható új foglalkoztatási igényeikre alapozottan a munkaadók

konkrét foglalkozások, munkakörök betöltésére irányuló, a munkaügyi központ által támogatott képzési igényekkel
kívánják megvalósítani.

Kérjük, hogy az esetben, ha az Önök humán erőforrás tervei szerint 2011-2012-ben valószínűsíthetőek, illetve megalapozottak lehetnek a fentiek szerinti képzési igények, szíveskedjenek azt – tekintettel a 2011. évi támogatott képzéseink tervezésére, a lehetőleg leghamarabb– központunk Képzési és Szolgáltatási Osztálya részére megküldeni, illetve további személyes megbeszélést kezdeményezni a témában kompetens vezetőkkel. 

(Buday Attila szakmai igazgató-helyettes; tel: /22/ 327-950/176.m.; e-mail: budayattila@lab.hu, illetve Szántó Zoltán osztályvezető; tel.: /22/327-950/149 m.; e-mail: szantoz@lab.hu )

Bővebben: 

http://kdrmk.munka.hu/engine.aspx?page=kdrmk_munkaltatoi_hirlevel
Európai Uniós programok
A Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) 1.1.3. „Út a munka világába” konstrukciója keretében megvalósuló projekt új szolgáltatásokkal, támogatási formákkal kívánja elérni a rendelkezésre állási támogatásra – 2011.01.01-től bérpótló juttatásra- jogosult álláskeresők munkaerőpiacra való be-, illetve visszajutását.
A gazdasági társaságokról szóló törvény, valamint az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló törvény hatálya alá tartozó vállalkozások, illetve alapítványok, egyesületek, költségvetési szervek a TÁMOP 1.1.3 program keretében a munkaügyi központ kirendeltségéhez benyújtott kérelem alapján kaphatnak támogatást, ha TÁMOP 1.1.3 programban résztvevő, bérpótló juttatásra jogosult álláskeresőt foglalkoztatnak teljes munkaidőben, munkaviszony keretében.

A bértámogatás időtartama, mértéke:

A támogatás legfeljebb nyolc hónap időtartamú foglalkoztatáshoz nyújtható. A munkaadónak vállalnia kell a bérpótló juttatásban részesülő személy munkaviszony keretében, teljes munkaidőben történő foglalkoztatását a támogatás folyósításának, továbbá a támogatás folyósítási időtartama 50%-ának megfelelő további időtartamban (együtt: a foglalkoztatási kötelezettség alatt).

A támogatás mértéke a munkabér és járulékainak legfeljebb 70%-a lehet. 

A támogatásokat 2011. október 31-ig tudjuk nyújtani.

A képzéseinket sikeresen befejező ügyfeleink részére, foglalkoztatókat keresünk a megszerzett vagy már meglévő szakképesítésükkel történő munkavállaláshoz. Foglalkoztatásukhoz a fent részletezett bértámogatás kérhető.

Bővebben: 

http://kdrmk.munka.hu/engine.aspx?page=kdrmk_munkaltatoi_hirlevel
További információkért kérjük, forduljon a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi központjának Kirendeltségeihez.

Munkaerő-piaci információk
A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat adatai szerint 2011. január  hónapjában a Közép-dunántúli régióban 64.202 fő volt a nyilvántartott álláskeresők száma, mely 12,0 %-kal 
(6.856 fővel) több, mint egy hónappal ezelőtt. Országos szinten 15,7 %-os növekedés mutatkozott; decemberről januárra, ugyanis a régiók mindegyikében nőtt (8,4-20,9 %-kal) az állástalanok száma. Az eltelt 30 napban Veszprém megyében 13,4 %-kal, Fejér megyében 
11,8 %-kal, Komárom-Esztergom megyében pedig 10,2 %-kal növekedett a regisztráltak száma. A Közép-dunántúli régió három megyéje közül a legtöbb állásnélküli (a régióban nyilvántartott létszám 2/5-e, 26.004 fő) továbbra is Fejér megye kirendeltségein szerepelt a regiszterben, Veszprém megyében 22.132 fő volt a záró létszám, Komárom-Esztergom megye kirendeltségei pedig 16.066 főt tartottak nyilván.
A Közép-dunántúli régióban nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított januári aránya (12,9 %) továbbra is a 3. legkedvezőbb a régiók sorában, és az országos értéknél 2,5 %-ponttal kisebb.
Fejér és Veszprém megye relatív mutatója – azonosan - 13,7 %-ot ér el, mely 0,8 %-ponttal magasabb a régió átlagánál. Komárom-Esztergom megyében ugyanakkor 11,0 %-on, - a régiós középértéknél 1,9 %-ponttal alacsonyabb értéken – realizálódott az állásnélküliség relatív színvonala. 

Bővebben: 

http://kdrmk.munka.hu/engine.aspx?page=kdrmk_munkaltatoi_hirlevel
Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja
8000 Székesfehérvár, Sörház tér 1.; Tel.: (22) 327-950; Fax: (22) 311-139


